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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE AO 

SENHOR VICENTE JORGE ESPÍNDOLA RODRIGUES, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 8.511/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR SAMUEL 

SALAZAR, REALIZADA NO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e cinquenta e três minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José 

Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro 

da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, 

reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a 

presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, o 

senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor João Campos, prefeito do Recife; Excelentíssimo 

senhor vereador SAMUEL SALAZAR, autor do Requerimento e do Decreto 

Legislativo nº 1.078/2023, que concedeu o Título de Cidadão do Recife; senhor 

Vicente Jorge Espíndola Rodrigues, homenageado; Excelentíssimo senhor 

Rodolfo Costa Pinto, secretário de Comunicação do Estado de Pernambuco, 

neste ato, representando a Excelentíssima senhora Raquel Lyra, governadora 

de Pernambuco; senhor João Lyra Neto, ex-governador de Pernambuco; 

senhor Paulo Câmara ex-governador de Pernambuco e presidente do Banco 

do Nordeste. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO, executado pelo sanfoneiro Damião Mota e 

interpretado pelo cantor Ed Carlos. (APLAUSOS). Dando continuidade à 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 2 de 3 

 

reunião, o senhor Presidente registrou a presença do vereador LUIZ 

EUSTÁQUIO e do deputado estadual André Campos em Plenário e convidou o 

vereador SAMUEL SALAZAR para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

O orador cumprimentou os membros da Mesa e teceu comentários sobre a 

alegria em conceder esse título a uma pessoa tão importante na área da 

comunicação. Repercutiu a história do homenageado e finalizou agradecendo 

a todos. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o vereador 

SAMUEL SALAZAR para fazer a entrega do Título de Cidadão do Recife, com 

a respectiva medalha, ao senhor Vicente Jorge Espíndola Rodrigues. 

(APLAUSOS).  Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o 

Excelentíssimo senhor João Campos para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e comentou a origem 

baiana do homenageado. Disse que o senhor Vicente sempre afirma que é 

“bacepe”: baiano, cearense e pernambucano. Destacou sua perseverança no 

jornalismo e sua propulsão nos meios de comunicação, em especial na área 

televisiva. Comentou, ainda, sua recém eleição para presidente da Associação 

Brasileira de Rádio e Televisão - ABERT. Repercutiu as qualidades pessoais 

do homenageado, bem como a amizade que manteve com seu pai, Eduardo 

Campos. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente leu a 

justificativa de ausência da governadora de Pernambuco, Raquel Lyra, e do 

presidente do Tribunal de Justiça de Pernambuco, desembargador Ricardo 

Paes Barreto, entregou ao homenageado mensagem da governadora de 

Pernambuco e registrou a presença, em Plenário, de personalidades ilustres. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Vicente 

Jorge Espíndola Rodrigues para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

O orador cumprimentou os participantes da Mesa e comentou sua trajetória, 

desde quando chegou a Recife até os dias atuais. Falou sobre a fundação da 

TV Asa Branca e destacou o compromisso com a comunicação impactando 
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positivamente a vida das pessoas. Ressaltou sua alegria em ser cidadão do 

Recife e falou o quanto ama a cidade. Finalizou agradecendo a homenagem 

recebida. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação do cantor Ed Carlos. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos 

para ouvirem a música: “O cidadão”, do cantor, compositor e amigo-irmão, 

senhor Cristiano Santos de Santana, como uma singela homenagem ao 

senhor Vicente Jorge Espíndola. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE 

DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião convidando todos os presentes para um coquetel no Salão 

Nobre desta Casa e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem na próxima quarta-feira, 11 de dezembro de 

2024, às 17h, em uma Reunião Solene de entrega da Medalha de Mérito José 

Mariano ao doutor Evanildo Bechara, de autoria do vereador Carlos Muniz. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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